Wyprawka 2022/2023
- chusteczki higieniczne (wyciągane z pudełka),
- chusteczki nawilżane,
- ryza papieru ksero,
- ubrania na zmianę, włożone do podpisanego worka do półki w szatni (2x koszulka z krótkim rękawem, 2x koszulka z długim rękawem, 2x spodnie, 2x majtki, 2x skarpety; ubrania prosimy przygotowywać adekwatnie do pór roku oraz warunków pogodowych),
- pantofle na zmianę (podpisane na podeszwie imieniem i nazwiskiem dziecka, w worku do zawieszenia na haczyku w szatni).
Wszystkie rzeczy, które Państwo przekazują dla nauczyciela powinny być podpisane imieniem i nazwiskiem dziecka! 

Ważne informacje: 
- Przedszkole czynne jest w godzinach 6.00-16.30. 
- Dzieci prosimy o przyprowadzanie do 8.15. W wyjątkowych sytuacjach po wcześniejszym zgłoszeniu przez rodzica panie otworzą drzwi. Jeżeli takie spóźnienie nie będzie zgłoszone min. do godziny 8.00 panie nie będą wtedy otwierać drzwi. 
- Drzwi otwarte są w następujących godzinach: 
12.30-13.00  – po obiedzie 
14.30 – 16.30 – po podwieczorku. 
W wyjątkowych sytuacjach, po wcześniejszym zgłoszeniu, rano, panie otworzą drzwi. 
- Prosimy nie dawać dzieciom do przedszkola zabawek (samochodów, lalek, misiów). Również nie zostawiać ich w szatni. 
- Placówka zapewnia dzieciom wodę oraz inne napoje. Prosimy nie zostawiać dzieciom             w szatni niczego słodkiego, żadnych butelek z napojami. 
- Jeżeli dziecko przyjmuje jakieś lekarstwa na stałe bądź w wyniku alergii, prosimy                 o wypełnienie niezbędnych dokumentów i przekazanie lekarstw nauczycielowi. 
- Za pozostawione przedmioty w szatni, placówka nie odpowiada, dlatego też nie zaleca się pozostawiania w półkach drogocennych rzeczy.

